[poppik? Avedoptnoio

Opiopéc
‘Evat obvolo SLavuopdtwy v, Vo, ..., Vy, Tou R” Aéyeton

o YpoypLkd oveEdpTyto av 1 edicwon
X1V1 + xoVo + ... + XV, = O

éxeL povadikn Avom tnv TeTplppévn, dnhadi x3 = xo = ... = x, = 0.

o Ypoyppikde e&apTnpévo oy Sev siva ypoupkd aveEdptnto, dnladi
UTLEPXOUV X1, X2, . . ., Xn OXL OAat (oot e undév oTe VoL LKOLVOTIOLOUVY
v e&lowon

X1V1 + XoVo + ... + XV, = O.
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Mopaderypa
7 . (1} . (0 (142 y :
Eotw i = (O> Jj= (1> w = (1/\/§> Now eAéyEete av Tow oUvola

{i,j} xou {i,j, w} etvou ypappukd ove&dptnro.
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Oedpnuo

Ta mapakdtw eivatl toobVvaua yia vi,Va,...,Vy, € R,
Q To {vi,va,...,Vp} eivar ypauuikd aveédprnro.
Q H eiowon x1vi + xoVo + ... + XV = O éxel wévo tnv teTpLupévn
Abon.
@ To ypauuksé ovornua Ax = Q éxet uévo tnv tetpiuuévn Avon (A o
TiVAKA G [UE OTHAES V1, V2, ..., V).
© Nul(A) = {0}
Oepnua

O otridec evéc mivakac A eivat ypauuikd aveldptntec av kat puévo av
T0 Ypa ik ovornua Ax = Q éxer uévo tnv tetpiupuévn Avon.
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Mopaderypa

Mpoodiopiote av to {v1, V2, Vv3} eivon ypoppkd ave&dptnro, mov

1 4 2
V] = 2,V2= 5,V3= 11
3 6 0
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[ewpeTPLKY eppnveila

A¥o Sroviopato u, v € R” stvan ypoypukd aveEdptntor ov kot udvo ov
To éva dev eivoil ToOAaTA&GLo Tou dAAov.
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[ewpeTPLKY eppnveila

Abo Soaviopata u, v € R3 eiva ypoppikd aveEdptnto v ko wdvo ov
dev Bplokovtaw oto i8lo emimedo.
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Oebpnpa
‘Eotw {v1,V2,...,V,} obvodo Stavvoudtwv tov R". Av r > n téte 10
olvoldo eivatl ypauuikd eéaptnuévo.

ATtédelEn:
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MNopocthipnon

Av to olOvoro {vi,Va,...,V,} Tepiéxel To pndevikd didvuopa, tétE slvor
YPopLkd e€opTnuévo.
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MNapotpno

Av to obvoho {v1,Va,...,V,} eivouw yporppkd e&aptnuévo, téte UTLEPXEL |
oote v; € Span{vi,Va, ..., Vi 1,Vii{1,...V,/}.

Y. Anpémoviog MAX029 9 /10



Mopaderypa

EmtaAn0ebote TV Topartipnon yio Ttow Stoviopato

1
3
V] = 3
3
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